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Ata da 31ª (trigésima primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 3ª (terceira) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 18 (dezoito) de outubro 

de 2023 (dois mil e vinte e três), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE 

SOUSA FERNANDES, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES 

DOS SANTOS RODRIGUES, SILVANO DA SILVA AGUIAR, VANUSA 

SOARES DOS SANTOS E WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o 

presidente cumprimentou a todos vereadores, servidores e público presente. 

Em seguida, pediu ao Pastor Aldo, para fazer a leitura Bíblica, na sequência 

para a Secretária proceder se com a chamada dos vereadores, onde 

constatou-se a presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, 

colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada. Em seguida, a secretária fez a leitura da matéria da pauta da ordem 

do dia, que foram: INDICAÇÃO DE № 122/2023, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JORGE, INDICANDO AO EXECUTIVO    QUE VIABILIZE JUNTO 

AO ÓRGÃO COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE NA 

VICINAL PEDRO MONTEIRO, REGIÃO DA GLEBA NOVO ORIENTE, 

MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PA; INDICAÇÃO DE № 123/2023, 

DE AUTORIA CONJUNTA DOS VEREADORES,   INDICANDO AO 

EXECUTIVO    QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO E CONSTRUÇÃO DE 

RESERVATÓRIO D’AGUA PARA O ABASTECIMENTO DO SETOR NOVO 

HORIZONTE, NA SEDE DO MUNICÍPIO; INDICAÇÃO DE № 124/2023,  DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LINHARES, INDICANDO AO 

EXECUTIVO    QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS E FAIXA DE PEDESTRE, NA AVENIDA 

PALMÓPOLIS, PRÓXIMO AO SUPERMERCADO KITANDA, NA SEDE DO 

MUNICÍPIO E LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS. Em seguida passou a 

sessão para o PEQUENO EXPEDIENTE, e flanqueou a palavra para o 
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vereador RONALDO LINHARES, que após cumprimentos, defendeu suas 

indicações pedindo aos demais vereadores apoio para a aprovação. Em 

seguida o presidente passou a sessão para o GRANDE EXPEDIENTE, 

flanqueando a palavra para o Vereador WELLES que cumprimentou a todos e 

falou da torre que caiu no sábado, que por providências Divina, não houve 

feridos no local, mas teve prejuízos aos moradores. Solicitou aos colegas apoio 

para cobrarem ao Executivo para que esta torre não seja reerguida novamente 

no mesmo local, para que não haja futuros acidentes. Na sequência o 

presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, colocou em discussão as 

INDICAÇÕES № 122/2023, 123/2023 E 124/2023, passando a palavras para 

os líderes de partido, que após a discussão, foram achadas conformes e 

aprovadas por todos em votação. Concluindo, o presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 18 de outubro de 

2023.  
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